

而直及州成都13

2022年10月9日 星期日 责编/设计:张 蕾 热线 2112035

孙悟空

孙悟空虽是只吸收日月精华孕育出来的石猴,却 有一般人所没有的志气,誓要学习真本事!

孙悟空虽然生性顽劣,有很多"坏"主意,但品行不差。在修行中,他勤奋好学,只愿多学点变幻的法术。在取经路上,虽因误会而离去,但师傅被妖怪抓走,还是会赶回来相救,一路斩妖除魔护送唐僧西行。

我羡慕唐僧,因为他身边有个神通广大、无所不能的孙悟空。假如我有个孙悟空,我要让他带我去上课。这样,妈妈就不用太早起床了!

虽然我们不能真拥有一个孙悟空,但也无需失落,因为我们有这样一群"孙悟空"——能教导调皮捣蛋小孩子的"园丁"、能把病人从死神手上夺回来的"白衣天使"、能入火海进洪流的"火焰蓝",他们都是"孙悟空",不惧艰难,英勇无畏,保护着大家!

小记者 陈一畅

做宽面

今天,外婆要教我做宽面,我非常兴奋。

首先,外婆把面粉倒进盆里,加入适当的水,搅拌均匀后把它揉成面团。面团要在盆里醒面一小时。外婆告诉我醒面后做的面口感会更好。接着,要做汤底了,我看到外婆用梅干菜、鸡蛋、葱等食材制作了一大碗汤底。我凑上去闻了闻,果然香气扑鼻。然后,外婆把面团放到菜板上,用擀面杖压出一个又大又圆的大面饼,再用刀切成条。我小心翼翼地把面条放入锅里煮。不一会,面条慢慢地浮了上来,外婆说面条可以出锅咯。

最后,外婆把面条夹到碗里,我迫不及待地浇上汤底,一碗香喷喷的宽面就大功告成了。原来不太喜欢吃面条的我,现在也喜欢上吃面条了。因为,这碗宽面是我和外婆一起做的,所以更加美味!

小记者 杨欣艺

学骑自行车

每当我看见别人骑着漂亮的自行车时,都会羡慕不已。这个周末,我和爸爸一起挑选了一辆粉红色的自行车。我开心极了,迫不及待地让爸爸教我骑。

爸爸让我自己在楼下先推着车走10圈。我心想那还不简单,结果我的自行车摔得很惨。为了不让它再被摔,我努力细心地推着它多走了好几圈。

接着爸爸教我如何起步,他帮我扶住车尾,叮嘱我要胆大心细,眼睛往前看,双手握住车把,可是我的手脚很不协调,一上车就手忙脚乱。"砰、砰、砰、砰…"我的自行车遭罪了!

"不行,我一定要学会!加油!"我又练了很久,慢慢学会了摇摇摆摆地前进,接着直行会骑了,再接着拐弯也学会了!

有志者事竟成,我终于学会骑自行车了!

小记者 王梓曦

学跆拳道

暑假,我到青少年宫第一次学跆拳道。走进教室, 就看见了老师:他是个高个子,身体有点胖,皮肤白白的,身穿道服,正在教同学们做弓步压腿。他姓蓝,我 们管他叫蓝教练。

蓝教练最大的特点是幽默。因此,我们每节课都是在欢声笑语中度过。有一次,有个同学拳头很软,教练说:"棉花拳!"引得大家哄堂大笑。有个同学拳头很硬,教练说:"嗯,钢铁拳!"我们又一阵开怀大笑。每节课看起来像在玩,其实,他是让我们在快乐中学习。不知不觉我就学会了左右直拳、前踢、弓步出拳等动作。

练跆拳道虽然很累,但我知道跆拳道可以增强体质、磨练意志、懂得礼仪等,并且我们全班同学都立志要到黑带级,所以我再苦再累也要坚持到底!

小记者 蒋蝉蔓

游黄鹤楼

今天,我和爸爸妈妈一起到武汉黄鹤楼玩。

在人口处,妈妈给我买了黄鹤楼形状的文创棒冰,然后我们去看了编钟表演,那编钟和我在博物馆看见的一模一样,敲击起来的声音十分动听。演奏家们用编钟表演了好几首曲子,真是好看又好听。

编钾表演」好几直曲于,真是好有义好听。 看完演出,我们就正式开始爬黄鹤楼啦。我一马当先, 爬得飞快,爸爸妈妈都要跟不上我了!当我们爬到第五层 的时候,我走到走廊上一看,我的天,好高呀!感觉整个城

市都被我看在眼里,我特意拿出手机拍了几张照片。 看着眼前的美景,我不禁想起学过的一首古诗:"故人 西辞黄鹤楼,烟花三月下扬州。孤帆远影碧空尽,唯见长 江天际流。"此时此刻,我仿佛也体会到了诗人的心情。

时人的心情。 **小记者 吴金屿**

上海世外教育附属丽水市实验学校中山校区301班小记者来稿选登

本版指导老师 叶莉莉

岩下石头村游记

亲爱的游客朋友们,大家好! 我是导游陈若妍,欢迎大家来到缙云县壶镇镇岩下石头村。这里是一座拥有着600多年历史的古村落,曾被评为浙江省最美的五个古村落之一。

今天就让我带着大家一起去探秘这个古老而神秘的古村吧!这里大多数的房子都是由石头垒筑的,疏密有间,整体错落有致。石桥、石道、石屋,就地取材,用材粗犷,所以被称为石头村。

前不久,我到这里游玩,住在了一个叫做"岩下时光"的民宿里。我们放下行李,先在民宿里玩了滑梯。 之后,妈妈带我们去小河里抓小鱼,水凉飕飕的,可有意思了。

到了第二天,我们一起去爬山,那里的竹子又粗又高,妈妈帮我们拍了好几张美照,山风吹来很惬意。我觉得岩下石头村很好玩,希望大家也和我一起去玩!

小记者 陈若妍

《独行月球》观后感

今天,我看了一部电影,名叫《独行月球》。它讲述了主角独孤月因意外独自留在月球,并最终拯救地球的故事。

我觉得独孤月是一个机智聪明却不张扬的人。他 表面上是一个维修工,其实却是一个工程师。他表面 上说自己是一个中间人,其实却是一个学霸。

我觉得独孤月是一个永不言弃的人。别人认为不可能的事,他能将其变为可能。火箭被开走了,他就自己做一个返回舱。月球车没电了,他竟绕月球一圈去追赶太阳发电。

我觉得独孤月是一个舍己为人的人。他为了地球上的大家着想,选择牺牲自己,用宇宙之锤将小行星撞毁,从而让地球重获希望。

独孤月是我心中的大英雄,我要像他一样做一个机智聪明、永不言弃、舍己为人的人。

小记者 李语蓝



9月1日,我们开学啦!清晨,爸爸送我到学校门口,我穿着校服,戴着红领巾,背着书包,带着微笑,迈着大步,走向班级。

来到新教室,我看见很多同学都已经坐在了座位上,我找到了自己的座位,看见面前的课桌上放着一大叠三年级的新书,心里不由激动起来,我在心里默默地说着:"三年级,我来啦!"

不一会儿,练老师来了,讲了一些开学注意事项, 还让我们把暑假作业交上去。然后,我们一起去拍照留念。回到教室,我们把新书放进书包,排好队,走出校门,回家了。

爸爸告诉我,从今天开始我就是三年级的学生了, 学习要更加自觉、更加努力。听了爸爸的话,我点点 头,在心里默默地下定决心:"我要更加努力打羽毛 球,更加努力学习,给我的弟弟树立好榜样。"

小记者 程景煊

踏春

春天来了,大地绿了,到处充满了诗情画意。

我们来到了国家森林公园百山祖脚下,发现了一片竹林。我和爸妈去寻找竹笋,一共找到了十几个。这些春笋有的才露出一个尖尖的小脑袋,有的春笋已经露出了半个身子,还有两个完全从土里钻出来了。

我蹲下身子,仔细观察:春笋穿着浅褐色的外衣, 摸上去毛茸茸的。头顶上还长着几片碧绿的小叶子, 可爱极了。小春笋长大了会变成竹子,能让竹林变得 更加茂密。

远处的田野里还有许多油菜开着黄色的花,像布满星星的天空,令人赏心悦目。大部分油菜已结出像豆荚一样的果实,摘下一颗,剥开看到里面有圆圆的小颗粒,就像迷你的豌豆。人们把果实榨成油,就是我们平时烧菜用的菜籽油。

春天真是一个多姿多彩的世界啊!

小记者 李姝威



我家楼下有一棵松树,已经长得跟房子一样高了。这棵松树一年四季都碧绿碧绿的。

有时候,一阵大风吹过,松树像发怒的绿巨人,生气地摆动着健壮的"弄臂"。过了一会儿,风停了,松树又好像变成了温柔的绿仙子。我向窗外望去,一根奇形怪状的树材不停地摇摆着。乍一看,像是楼下顽皮的小狗。

夏天酷热难耐,但是爸爸又叫我跳绳了。这么炎 热的天气,到楼下去大概要被晒焦了吧,我闷闷不乐地 下了楼。突然,我感受到一大片树荫,抬头一看,原来 是高大的松树正在为我"撑伞"呢!

我开心的时候,松树陪着我,难过的时候,松树也陪着我。它就这样陪伴着我一起长大,我好喜欢这棵松树!

小记者 魏睦桓

爬山有感

星期六早上,我和爸爸妈妈准备爬白云山。

我们从山脚下的步云岭出发。刚开始爬山,我就觉得好累,台阶又多又陡,双脚都要打哆嗦了。我默默地给自己加油鼓气,随着一步一步往上走,不知不觉就到了第一个凉亭。我们看到了整个丽水市区的样貌,她像一个害羞的小姑娘,躲在云雾中。

过了第一个凉亭,台阶变得平缓了,我们走得更轻松。我看到了路边的小花和小草,冒出了嫩芽,原来春姑娘到了。到达第二个凉亭时候,云雾缭绕,我想起了"远上寒山石径斜,白云生处有人家"的诗句。

经过一个小时的跋涉,我们到达终点,路上盛开的梅花像是对我鼓掌祝贺。在爬山的途中,我明白了一个道理,坚持就是胜利,不能半路放弃。

小记者 杨智博

登江浙第一高峰

早上爸爸带我来到一座山的山脚,准备爬上山顶玩。

开始挺轻松的,一路都是石头的台阶,我们拾阶而上,越往上树林就越茂密。这里很神奇,是针叶林与阔叶林混合生长的。走了一会儿,我看到路旁有块牌,上面介绍了叫白鹇的鸟,它的羽毛很美丽,看来这座山是它的家,好希望能遇见它们啊!

不知不觉,我感到路两边的树变矮,台阶也变难走了。我回头看,瞬间脚软,这座山特别高,爸爸说,现在海拔有1800多米,就快登顶了,我只好提心吊胆地继续往上。

没过多久,我终于爬到山顶。这儿立着一块石碑, 正面写着"江浙第一高峰",背面写着"黄茅尖,海拔一 千九百二十九米"。我仿佛伸伸手就能摸到云,环顾四 周,山都在我的脚下。

我感到非常自豪,因为我挑战了极限!

我想当一阵雨

在一个炎热的夏天,我和小伙伴们在公园玩得不亦乐乎,大汗淋漓。到了傍晚,我们才依依不舍地告别。

在回家的路上,我发现兔奶奶的胡萝卜干枯了。兔奶奶伤心欲绝地对我说:"你有办法把胡萝卜变成好看又好吃的吗?"这时我立刻想到水。我念起咒语,下起了一阵雨,胡萝卜在雨水的滋润下,叶子变得碧绿碧绿的。我和兔奶奶都开心地笑了。

路过小池塘边时,我发现池塘干涸了,青蛙不像以前那样呱呱地放声歌唱了,而鱼儿失去了水,张着嘴巴艰难地呼吸。看着青蛙与鱼儿可怜巴巴的眼神,我再次念起咒语,下起了一阵雨。伴随着青蛙呱呱的叫声,池塘变得生机勃勃了,鱼儿欢快地在水里畅游……

此时,我也被这呱呱的叫声给吵醒了。我摸摸自己满头的大汗,哎,这个炎热的夏天啊,我真想当一阵雨!

小记者 季芸祺